Thierry Rouffet - Solution du 21-12-2020 - Choix de la main de base a I'atout
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Si vous choisissez votre main comme main de base, vous avez
quatre perdantes a #. Vous perdrez toujours un & et vous pourrez
en défausser un sur le deuxieme honneur ¥ du mort ; vous devrez
donc couper deux & au mort pour réussir votre contrat. Le
probleme est qu'il vous faut donner la main a # avant de pouvoir
en couper un, et que vous risquez fort de subir une coupe des
adversaires a ¢. Inutile de prendre un tel risque car vous pouvez
réussir douze levées sans rendre la main, en choisissant la main du
mort en main de base.

La main du mort possede trois perdantes : deux ¥ et un . Le plan
de jeu est simple : prenez I'entame, et avant de vous attaquer aux
atouts, encaissez un honneur ¥ et coupez un ¥ en main. Remontez
au mort a l'atout, et coupez I'autre perdante ¥ en main.

Tout ce qui vous reste a faire, c'est de jouer votre dernier « vers le
mort, de faire tomber les atouts adverses et d'encaisser le reste de
vos levées gagnantes. La seule levée perdante au mort est le 7 de
#. En jouant comme vous l'avez fait, vous ferez les douze
premieres levées (quatre #, deux ¥, deux ¥ coupés et quatre ¢), et
VOUS Nne serez pas géné par un partage 4/1 des atouts.

Attention, si vous donnez un seul tour d'atout avant de couper un
v, vous chuterez car il vous manquera alors la rentrée au mort
indispensable pour faire tomber les atouts adverses.
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